



编者按

有困难找记者,找记者上壹点,记者替您跑腿,帮您办事。为了更好地服务读者和用户,齐鲁晚报·齐鲁壹点今起推出“壹点帮办”专栏,当您生活中遇到这样那样的麻烦事、烦心事、困难事、不平事需要帮助时,请通过齐鲁壹点情报站或拨打热线13869196706告诉我们,我们将派记者采访,通过视频、图文等方式报道以期引起社会的重视,并搭建起与有关部门沟通的桥梁,竭力为您帮忙办理,为您解决难题。

小区37户居民供水号牌被撬走

遇到这种奇葩事居民蒙了:谁在恶搞?



▲有12个供水号牌是在花坛里找回的。



►居民房门上方的供水号牌不知被谁撬走了。



扫码看视频

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 任玉停

37个供水号牌被撬 花坛里找回12个

14日上午,记者来到天桥区西工商河路17号中环花园小区,在壹粉侯女士的带领下,来到3号楼2单元1楼看到,在居民家门上方,原本安装供水号牌的位置空空如也,只留下两个弯曲的钉子。显然,这是被人用工具撬走的。

“3号楼4个单元,一共37户居民家的供水号牌全被撬走了。”侯女士告诉记者,其实供水号牌被撬应该有一阵了,但大家都没注意到,“现在都是在手机软件上缴纳水费,供水号牌没啥用,平时就是放在那‘吃灰’。”

直到13日上午,侯女士突然发现自家门口上方贴着的供水号牌“消失了”,周围邻居家也是同样的情况,于是她赶紧通知了小区居民。经过统计发现,小区一共有5栋楼,只有3号楼的供水

号牌被撬了,其他居民楼则安然无恙。“号牌尺寸很小,就算卖了也不值什么钱,难道是有人故意搞恶作剧?”侯女士猜测道。

更奇怪的是,居民最后在花坛里找到了3号楼3单元消失的12个供水号牌,但其余的号牌仍不知所终。

可能是醉汉闹事 水务集团在赶制号牌

到底是谁撬走了供水号牌呢?撬走后为什么又扔掉呢?其他号牌又在哪儿呢?记者找到物业办公室,询问监控是否拍下作案过程。不过物业经理表示,小区楼道里并没有安装监控,并且每天有大量的居民进进出出,很难进行排查。“我们初步推断,可能是某个居民喝醉酒之后故意闹事,我们已经联系了水务集团的工作人员,让他们过来重新安装供水号牌。”

侯女士告诉记者,13日下午,济南水务集团有限公司工作人员赶到现场后,将3单元找回来的号牌重新钉上去了,至于其

他3个单元的供水号牌如何处理,工作人员表示要回去先向领导汇报情况后才能决定。

随后,记者联系到济南水务集团的相关负责人。该负责人表示,在接到居民反映后他们便立刻派了工作人员现场查看,并将找到的12个号牌重新钉了上去,至于剩余的25个号牌,现在正在制作中,“因为它们号码不相连,需要定做,制作时间相对要长一点。”

事情到这暂时告了一段落,但是水务集团负责人和居民却对之后怀有同样的担心和疑问,“万一钉上去之后,再被撬了怎么办?”

对此,小区物业经理表示,之后对外来人员进出小区实施严格登记,并安排保安加强巡逻。济南水务集团的相关负责人则表示,若再有类似事件发生,将考虑向公安机关报案,维护自身和居民的合法权益。

19日下午,记者从壹粉侯女士处得知,目前小区消失的25个供水号牌仍未找到,新号牌还在制作中,尚未安装。

然挨着很近,但是一个在市中区,一个在南部山区。

从中午12时开始,张女士一行开始爬山,经过三个多小时的攀爬,他们发现自己已经迷路了,好在张女士在迷路的地方发现了青铜山大峡谷景区的标志物玻璃栈桥,但是孩子实在是走不动了,而且他们手里只剩一瓶矿泉水补充水分了,无奈之下选择报警。

无人机出动 找到被困人员

此时的南部山区天气非常湿热,加之今年雨水较多,山上植被茂密,基本上没过了民警腰部,搜寻条件较差,搜寻难度也非常大。锦绣川派出所两名辅警先后攀爬了两座山,但均因为植被太过茂密没有找到。

民警通过电话了解到,张女士迷路已经四个多小时了,中午饭也没吃,仅有的一瓶矿泉水也早就喝完了。

民警随即联系了南山消防救援大队和南山义务救援队等专业救援单位。在当地熟悉地形的景区人员和南山消防救援大队无人机的帮助下,救援人员通过视频通话和呼喊的方式基本上确定了张女士迷路的大概位置。随后,南山消防救援大队队员和南山义务救援队准确找到了张女士一行,并及时为他们补充水分。

南山消防救援大队队员还将已经脱水的两个孩子从青铜山景区栈道上背下山。

考虑到孩子的情况,民警帮助张女士一行找了附近的一家酒店暂住休息。



在山顶迷路的6人终于被找到。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁野

6人游玩登山迷路 仅有一瓶矿泉水

8月16日下午3时,锦绣川派出所接到群众报警,称自己一家6口来青铜山景区游玩,在一个山顶上迷路已经三个小时了,孩子实在是走不动了,请求救助。

接到报警后,锦绣川派出所

迅速出警。民警询问得知,报警人张女士15日下午从网上购买了青铜山大峡谷的门票,一家人就从德州乘动车来到济南西站。与张女士同行的还有1位老人、3个孩子和自己的妹妹。张女士一行在济南西站搭乘一辆出租车来到南部山区,没想到出租车司机也不知道青铜山大峡谷景区位置,在导航至“青铜山”附近后就将张女士一行放下了。

但是“青铜山大峡谷景区”与“青铜山”根本不是一个位置,虽

台风来袭 如何做好防御工作



夏季是台风的高发季节,尤其8月份。台风来临时,应该如何科学应对?

一、读懂台风预警信息

台风蓝色预警,24小时内可能或已受台风影响,平均风力达6级以上或阵风8级以上。做好防风准备,关注台风信息。

台风黄色预警,24小时内可能或已受台风影响,平均风力达8级以上或阵风10级以上。进入防风状态,停止户外大型集会、停课。

台风橙色预警,12小时内可能或已受台风影响,平均风力达10级以上或阵风12级以上。进入紧急防风状态,停止大型集会,停业停课,疏散转移,人员躲避。

台风红色预警,6小时内可能或

已受台风影响,平均风力达12级以上或阵风14级以上。停止集会,停业停课,人员躲避。

二、在台风来临前做好防范工作。

1. 关注气象信息。通过电视、报纸、气象手机APP等,时刻关注台风预警信息。

2. 准备食物物品。准备好蜡烛、手电筒、食物、饮用水及常用药品等必备物资。

3. 搬移易坠物品。关紧加固门窗,固定好室外阳台的花盆等物品或转移至室内。

4. 加固易倒设施。加固户外广告牌,加固建筑工地临时用房,整理、堆放好建筑器材和工具。

5. 做好转移准备。低洼地区和危旧房屋的人员及时转移到安全场所。沿海地区检查,加固海堤。船舶应回港避风,海上作业人员撤离到安全地带。

(来源:中国应急信息网)